

# 西安工业大学

忠诚进取 精工博艺



第5期(总第180期)  
2023年7月10日



西安工业大学官方微信  
www.news.xatu.cn  
新闻热线:(029)86173167

中共西安工业大学委员会主办 党委宣传部编印 内部资料性出版物准印证号(陕)2021-SY010 主编 刘建兵 本期四版 本版编辑 张靖唯 (内部资料 免费交流)

## 风起扬帆 一路绚烂

### ——西安工业大学2023届学生毕业典礼暨学位授予仪式圆满举行

光阴流转,盛夏如约,风至扬帆,奔赴远方。6月30日上午8点30分,西安工业大学2023届学生毕业典礼暨学位授予仪式在未央校区大学生活动中心隆重举行。学校领导刘卫国、赵祥模、梁云鹤、王发合、马福、刘发林、刘卜、陈建、段小存和校友代表叶宏出席本次典礼,学校相关职能部门和各学院负责人共同观礼,欢送5564名毕业生奔赴人生新征程。副校长张群主持典礼。

本次典礼分为星耀西工、依依话别、拨穗正冠、校长箴言四个篇章。

#### 第一篇章 星耀闪耀

校党委副书记马福宣读表彰决定。

校党委副书记梁云鹤,校党委副书记、纪委书记王发合,副校长刘发林,副校长刘卜为优秀毕业生、优秀学生干部代表颁发荣誉证书并合影留念,副校长陈建、总会计师段小存为获得“优秀硕士学位论文”的学生代表颁发荣誉证书并合影留念。

校党委书记刘卫国为基层就业先进个人代表颁发荣誉证书并赠书。

#### 第二篇章 依依话别

建筑工程学院王沛婷同学代表本科毕业生发言,机电工程学院葛晨晨同学代表硕士研究生发言,纷纷表达了对母校和老师们的感恩之情,表示今后将继续秉承“忠诚进取,精工博艺”的校风,践行“敦德励学,知行相长”的校训,弘扬“把一切献给党”的兵工精神,传承“忠诚进取铸辉煌、精工博艺育英才”的西工精神,争做勇攀高峰的西工人。

我校1979级校友叶宏为毕业生赠言。他说道:“作为一名老校友、老学长,希



望同学们在今后的人生道路上,干一行、爱一行,明是非、存大志,转角色、走远路,在平凡的岗位上创造骄人的成绩。”

兵器科学与技术学院郭永春教授代表全体教师寄语同学们:树立远大理想信念,心怀感恩、肩负使命,终身学习、不断成长,以“筚路蓝缕,以启山林”的姿态,经风雨、见世面、壮筋骨、长才干,练就真本领、真功夫,用青春和汗水创造属于时代的奇迹。

#### 第三篇章 拨穗正冠

鲜衣怒马少年时,不负春光行且知。一场专属的仪式,吹响学子远行的号角。今日拨穗正冠、整装待发;明日追逐梦想、扬帆启航。

副校长张群介绍2023届毕业及学位授予情况。

校长赵祥模为学位获得者授予学位并合影留念。

#### 第四篇章 校长箴言

在热烈的掌声中,校长赵祥模深情寄语毕业生“用担当赢得未来”。赵祥模首先代表学校向圆满完成学业、即将奔赴祖国各地挥洒青春、建功立业的全体同学表示热烈祝贺,向用心、用情、用爱教导培育学生的老师、父母、亲友以及全校教职员工表示崇高敬意和衷心感谢。

赵祥模指出,2023届毕业生与时代共命运,与祖国同发展,见证了国家诸多重要

时刻,是面对困难、勇毅向前的一代,是不负韶华、笃学力行的一代,也是勇于创新、突破自我的一代,更是笃行自强、心怀大爱的一代。

赵祥模以“担当”为题,赠予全体毕业生一份远行的“行囊”。他殷切勉励同学们:一要用担当践行初心,“岁寒,然后知松柏之后凋也”,唯有永葆赤子之心,才能攻克一个个“娄山关”,走好新时代“长征路”;二要用担当开启事业,向扎根新疆的优秀校友田辉学习,用实干担当作为打开新局面、推动事业发展的“金钥匙”,用“敢于担当、勤于担当、善于担当”来要求自己;三要用担当激发动力,像“复苏植物”卷柏一样,不为环境所困,不屈不挠、自强自立寻求重生,立志远方、保持定力、内修自我、随机应变、勇往直前;四要用担当提升格局,用心怀国之大者的价值追求与使命担当,去服务他人、奉献社会,去成就事业、创造辉煌;五要用担当续写华章,以“咬定青山不放松,立根原在破岩中”的担当对待事业,以“愿得一心人,白头不相离”的担当经营家庭,以“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之”的担当报效祖国,以“为天地立心,为生民立命,为往圣继绝学,为万世开太平”的担当推动人类文明。

最后,《骄傲的少年》旋律响起,全场师生齐声合唱,愿青春永不散场,流年不改初衷,期待相聚之时。

莫听穿林打叶声,何妨吟啸且徐行。愿每一位毕业生无惧风雨、激扬青春,不负韶华、不负时代,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,踔厉奋发、勇毅前行。(文/许格宁 图/党委宣传部)

## 我校召开庆祝中国共产党成立102周年暨“七一”表彰大会

6月29日,我校在未央校区图书馆报告厅召开庆祝中国共产党成立102周年暨“七一”表彰大会。在校校领导、校党委委员、各基层党委(党总支)负责人、党委工作部门负责人、受表彰的先进集体和个人,部分师生党员代表参加了大会。大会由校党委副书记梁云鹤主持。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕,校党委书记刘卫国首先为党龄满50年的3名老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章,校党委副书记、校长赵祥模为8名师生党员发放了政治生日纪念卡。

随后,赵祥模宣读了学校党委《关于表彰2022—2023学年先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》。

参会校领导分别为获得表彰的先进集体和个人代表颁奖。本次大会共表彰先进基层党委7个、先进党支部33个、优秀共产党员179名、优秀党务工作者30名。

受表彰的先进基层党委代表新院党委书记姬洪波、先进党支部代表经管学院经济教工党支部书记田杰、优秀教师共产党员代表机电学院教师张耿、优秀学生代表建工学院学生王瑞和优秀党务工作者代表基础学院教师曹黎侠分别作了交流发言,介绍他们一年来工作中的先进事迹和经验做法。

校党委书记刘卫国作了讲话,他首先代表学校党委向全校共产党员致以节日问候,向获得表彰的集体和个人表示热烈的祝贺。他从攻坚战

难,“改革牌”越打越好;苦干实干,“发展卷”越画越美;奋勇争先,“荣誉墙”越挂越满等三个方面,对我校一年来各项工作取得的成就进行了简要回顾,充分肯定了全校师生党员坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,砥砺奋进、实干笃行,推动学校高质量发展取得的一系列成果,生动诠释了“忠诚进取铸辉煌、精工博艺育英才”的西工精神。他要求全校各级党组织要把学习贯彻习近平总书记来陕重要讲话与开展主题教育结合起来,从强化基层党建对学院活力提升的引领、践行为师生办实事办好事的根本宗旨、激发开拓进取推进高质量发展的不竭动力等三个方面,狠抓责任落实、工作落实、任务落实,确保学校党委的工作部署落地生根、见行见效。



校党委副书记梁云鹤在大会总结时强调,全校各级党组织和广大师生党员要结合实际抓好会议精神贯彻落实,要以先进集体和个人为榜样,进一步发挥基层党组织政治核心作用、战斗堡垒作用和

党员先锋模范作用,勇于改革创新、攻坚克难,锐意进取、担当作为,为推动学校教育事业高质量发展作出新的更大的贡献!

大会在雄壮的国际歌中结束。(文/董元浩 图/张靖唯)